Test znalostí ekonomika
Výpočet mzdy C
1. Vypočtěte čistou mzdu zaměstnance. K výpočtu použijte pro první případ základní mzdu z příkladu a), pro druhý případ základní mzdu z příkladu b). Víte následující informace:

a) Zaměstnanec je placen v úkolové mzdě. Vyrobil 3400 výrobků za měsíc. Hodinový tarif činí 81 Kč. Výkonová norma množství činí 18 výrobků za hodinu.

b) Zaměstnanec je placen v úkolové mzdě. Vyrobil  480 výrobků za měsíc. Hodinový tarif činí 100 Kč. Výkonová norma času činí 15 min na jeden výrobek. 

Zaměstnanec odpracoval 19 hod v noci. Příplatek činí 25 Kč/hod. Zaměstnanci byla vyplacena mimořádná odměna ve výši 1000 Kč.
Při výpočtech zaokrouhlujte výsledky na celé koruny nahoru.
ZP – 4,5%, SP – 6,5%, daň ze mzdy činí 1200 Kč.

2. Vypočtěte odvody Soc. a Zdr. pojištění a dobrovolného sociálního pojištění  OSVČ, když víte následující údaje o jeho ročním hospodaření.

Roční příjmy činily 450 000 Kč, roční výdaje činily 360 000 Kč. 

Sazby pojistného jsou SP – 29,2%, ZP – 13,5%, DSP -2,3%.
Test znalostí ekonomika

Výpočet mzdy D
1. Vypočtěte čistou mzdu zaměstnance. K výpočtu použijte pro první případ základní mzdu z příkladu a), pro druhý případ základní mzdu z příkladu b). Víte následující informace:

a) Zaměstnanec je placen v úkolové mzdě. Vyrobil 8 840 výrobků za měsíc. Hodinový tarif činí 104 Kč. Výkonová norma množství činí 52 výrobků za hodinu.

b) Zaměstnanec je placen v úkolové mzdě. Vyrobil 2 800 výrobků za měsíc. Hodinový tarif činí 120 Kč. Výkonová norma času činí 2,4 min na jeden výrobek. 

Zaměstnanec odpracoval 18 hod v noci. Příplatek činí 25 Kč/hod. Zaměstnanci byla vyplacena mimořádná odměna ve výši 1000 Kč.

Při výpočtech zaokrouhlujte výsledky na celé koruny nahoru.

ZP – 4,5%, SP – 6,5%, daň ze mzdy činí 1200 Kč.

2. Vypočtěte odvody Soc. a Zdr. pojištění a dobrovolného sociálního pojištění  OSVČ, když víte následující údaje o jeho ročním hospodaření.

Roční příjmy činily 450 000 Kč, roční výdaje činily 360 000 Kč. 

Sazby pojistného jsou SP – 29,2%, ZP – 13,5%, DSP -2,3%.

